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Největší přednášková aula Univerzity J. E. Purkyně v Ústí nad Labem – Červená aula –
hostila v pondělí 26. května dopoledne přehlídku krátkých studentských filmů.

Na vítězném snímku se shodly hlasy diváků i poroty, stal se jím film Bratva, který vytvořili studenti
Gymnázia Václava Šmejkala v Ústí nad Labem. Cenu za druhé místo si odnesli tvůrci filmu Attention
z Univerzity J. E. Purkyně v Ústí nad Labem a třetí cenu získal film Swayhem, opět z produkce
studentů Gymnázia Václava Šmejkala v Ústí nad Labem. Ocenění obdrželi finanční odměnu.

„Za pedagogickou fakultu mohu říci, že velmi rádi spolupracujeme se školami z celého našeho
regionu. Filmový festival je jen jedním z příkladů takovéto spolupráce,“ uvádí proděkanka pro vnější
vztahy Pedagogické fakulty UJEP Mgr. Jaroslava Jelínková, Ph.D. „A i když víme, že zúčastnění
studenti, filmaři i diváci, jsou z našeho regionu, můžeme se pochlubit tím, že porotu máme
mezinárodní,“ dodává.

Už tradiční festival krátkých studentských filmových počinů v anglickém jazyce pořádá katedra
anglistiky Pedagogické fakulty UJEP. Za organizací stojí Anthony Laue, dlouhodobý člen katedry,
lektor angličtiny, ale také filmař a organizátor UJEP Film workshop.

Letošního ročníku se zúčastnily dva filmy studentů UJEP, dva z dílny studentů Gymnázia Josefa
Jungmanna v Litoměřicích a další dva od studentů Gymnázia Václava Šmejkala v Ústí nad Labem.
Velmi hojná divácká účast – hlavně středoškoláků – dává tušit, že takovéto kreativní spojení filmu s
anglickým jazykem je skvělou alternativní formou pro zdokonalení se v tomto cizím jazyce i ve
vyjadřovacích schopnostech obecně. I to je jeden z důvodů, proč akci podporuje i statutární město
Ústí nad Labem.

„Pro ty, kteří na festivalu našli inspiraci a odvahu i k vlastní filmové tvorbě, pořádáme 24. září 2025
na UJEP také tradiční filmový workshop. I ten je veden v angličtině. Radou ale rád pomohu i později
při vlastní realizaci nových filmů,“ uvádí hlavní organizátor UJEP Student Film Festivalu Anthony
Laue.
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